

# Alirio Bellizzia G.



Langue : **Anglais**Sexe : **Masculin** 

ISNI: ISNI 0000 0000 5905 1794 (Informations sur l'ISNI)

### Alirio Bellizzia G.: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres cartographiques (1)**

"Geologic map of South America" (2005)



de Commission de la carte géologique du monde

avec Alirio Bellizzia G. comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Alirio Bellizzia G. (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Lieux (1)

Amérique du Sud





### Personnes ou collectivités en relation avec "Alirio Bellizzia G." (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Carlos Schobbenhaus	<b>3</b> ?	Unesco	<b>1</b>
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur	du texte	(1)	
Commission de la carte géologique du monde	<b>1</b> 00		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	r)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			